



TØLLØSE BADMINTONCLUB

Bestyrelsesmøde

d. 19-09-17

kl. 19.00

Hallen Badminton lokalet

Dagsorden

1. Til stede
2 x Kirsten og Jørgen
2. Godkendelse af dagsorden
Godkendt
3. Nyt fra formanden
Skolebadminton: Kildedamsskolen kommer den 8. og 15. november.
Vi har ikke hørt fra Sejergårsskolen.
4. Nyt fra kassereren
Der er udlejet en bane mere på slottet.
5. Ungdom
Kirsten har købt nogle ting til ungdommen. Ærtebolde og redondobolde. Der mangler spillere til mandagsholdet i den sidste time. Vi vil skrive til Sejergårdsskolen og Baptisterne og tilbyde 6-7 klasse at spille. Christian taler med en lærer fra Kildedamsskolen. Kirsten finder ud af, hvem vi skal tale med på Baptisterne. Så ringer Jørgen til vedkommende.
6. Motionister + Slotshallen
Slottet havde aflyst torsdag, da de selv skulle bruge hallen. Det var lidt uheldigt, da det efterfølgende viste sig, at hallen var ledig alligevel. Da der er ny forstander, vil vi holde et møde med ham, da aftalerne er indgået med den tidligere forstander. Jørgen tager et møde med ham og taler om evt. at få sat en nøgleboks op, så holdene selv kan låse op og lukke.
7. Trænersamarbejde Bukkerup – Vipperød og Tølløse.
Der skulle ha været møde i Bukkerup den 6. september, men vi ved ikke, om det blev til noget.
8. Mobil pay
Kirsten skal tale med banken og få sat gang i det.
9. Hjemmeside
Vi skal ha nogle gode historier på hjemmeside. Kirsten LA skal lave en lille appetizer om plads på mandagsholdet for 6-7 klasse.
10. EVT
Kirsten LA har tilmeldt sig et online kursus om Facebook den 3. oktober.

Næste møde.

11. oktober kl. 19.00 hos Kirsten AA.